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17. března 2023

Třináct MiGů na Ukrajinu: Slovensko se stalo
Bidenovým hlavním „užitečným idiotem“

pravda.ru/world/1812488-slovakia_mig_29

Ljubov Stepušová

17.03.2023 19:29

Bidenovi „užiteční pitomci“ na Slovensku dělají ze svých občanů

pokusné králíky tím, že ukrajinským ozbrojeným silám dodávají

stíhačky MiG-29.

Slovenská vláda neměla právo dávat Ukrajině zbraně

Slovenská vláda jednomyslně schválila dohodu o převodu stíhaček

MiG-29 na Ukrajinu, uvedl premiér Eduard Heger. Píše o tom

slovenský list Pravda .

https://www.pravda.ru/world/1812488-slovakia_mig_29/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/660639-vlada-odobrila-darovanie-mig-29/?utm_source=pravda&utm_medium=hp-box&utm_campaign=shp_3clanok_box


2/4

Bratislava podle dohod daruje Kyjevu deset stíhaček sovětské

výroby s motory a další tři bez motorů z Česka, poslední prý na

náhradní díly.

Pravda tvrdí, že slovenské ozbrojené síly MiGy vyřadily loni, přičemž

počet letuschopných za dobu provozu zpravidla nepřesáhl pět. Ale to

jsou výmluvy „ve prospěch chudých“, v Ozbrojených silách Ukrajiny

je rychle „nasadí“.

Opozice zastoupená expremiérem Robertem Ficom (Smer-SD)

ujišťuje, že rozhodnutí je protiústavní, protože Hegerova vláda je

dočasná*. Nepožívá důvěru parlamentu a nemá pravomoc

rozhodovat o dodávkách zbraní. Ministerstvo obrany Slovenska v

reakci na tato obvinění údajně dokonce zpracovalo „právní rozbor

ústavnosti rozhodnutí“, ale šéf resortu Jaroslav Nay jej nechce

zveřejnit, aby „nevytvořil reklama na Fica."

Heger vtahuje Slovensko do války s Ruskou federací

Ve skutečnosti mají Američané na Hegera totální vliv, nevíme, čím

mu vyhrožovali nebo co slibovali.

Hlavní omluvou slovenských úřadů je, že stíhačky budou na Ukrajině

použity „k obraně (!), a ne k útoku,“ píše Pravda. Heger navíc tvrdí,

že Slovensko se tak zbaví „nepoužitelných letadel“ a dostane od

Evropského mírového fondu (!) dobrou kompenzaci ve výši asi 200

milionů eur. A Spojené státy musí Bratislavě dodat vojenskou

techniku   v hodnotě asi 700 milionů dolarů. 

Mezitím, občané, nepanikařte, Česko a Polsko „zajistí bezpečnost

slovenského vzdušného prostoru“ do doby, než přiletí objednané

americké stíhačky F-16.

Ve skutečnosti Heger zatahuje svou zemi do války s Ruskou federací,

správně to říká Fico. Již dříve také uvedl, že předání systému

protivzdušné obrany S-300 ozbrojeným silám Ukrajiny je

„symbolickým aktem otevřeného nepřátelství vůči Ruské federaci“.
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Fico také odmítá tvrzení, že MiGy jsou kovový šrot a tvrdí, že budou

použity k ničení ruských tanků a vojáků.

Politik se ptá, zda dalším krokem bude vstup slovenského

kontingentu na Ukrajinu.

Heger před Dudou v boji o titul "užitečný pitomec" Biden

Kromě Slovenska se Polsko rozhodlo převést čtyři letouny MiG-29

na Ukrajinu. Je jasné, že mezi Poláky se nenávist vůči Rusku

hromadí po staletí, ale proč je Heger kádrován vlastním

mírumilovným obyvatelstvem (podle průzkumů nechce 60 %

Slováků posílat zbraně a letadla na Ukrajinu)?

Proč se premiér nediví nedostatku touhy ze strany Spojených států

dodávat na Ukrajinu stíhačky? To je to, co americký prezident Joe

Biden potřebuje „užitečné pitomce“, kteří nekladou zbytečné otázky,

ale jsou připraveni udělat z občanů Slovenské republiky pokusné

králíky.

Sám brigádník Heger rozhodně počítá s tím, že než ruské rakety

dopadnou na Slovensko, bude už zalezlý někde ve Spojených státech.

Útěcha pro občany Slovenska je slabá, ale zatím se musí připravit na

nákup uranu ze Spojených států za přemrštěné ceny, což ovlivní účty

za energie.

Na Slovensku byla normální neutrální vláda Igora Matoviče , který

dokonce koupil vakcínu Sputnik. Tím ale okamžitě podepsal svůj

vlastní verdikt. Západní „demokracie“ – inklinuje k autoritářství k

podpoře hegemonie USA.

*Odkaz. Slovenský parlament odhlasoval 15. prosince nedůvěru vládě

Eduarda Hegera. Prezidentka Zuzana Čaputová ho požádala, aby

zůstal ve funkci s omezenými pravomocemi až do konání nových

voleb 30. září 2023. Opozice má podle průzkumů velkou šanci vyhrát

předčasné volby. Bývalý premiér Robert Fico je proti vojenské

pomoci Ukrajině a proti sankcím EU proti Rusku.
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Související: Matviychuk: Polské stíhačky MiG-29 budou zničeny 15

minut po startu na Ukrajině

Důvěrné: na Západě se obávají, že po obdržení stíhaček může Kyjev

začít útočit na Rusko

Vojenský expert Ilja Kramnik: Ukrajinské ozbrojené síly neuvidí

západní stíhačky F-16
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